



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

# Загляда

Страница для школьников и не только...

Найди себя

## Молодежный парламент НА ВЫЕЗДЕ

Как вы представляете себе молодежный парламентаризм? Картина маслом: мальчиков и девочек отрывают от игр и танцев, чтобы отправить на долгие заседания с обсуждением серьезных вопросов, строгими воспитательными беседами... Что-то вроде того?



ли в пейнтбол и волейбол, покоряли скалодром.

Здесь, в Воскресенском, участники вставали рано утром и ложились за полночь, толпой бежали на спортивные турниры и на обед, круглые сутки ходили с командными бейджами, смеялись в один голос, сидя в зале, и передавали горящую свечку из рук в руки каждый вечер. Именно здесь они лично пообщались с председателем Мосгордумы Владимиром Платоновым, обсуждали молодежную политику с видными политиками и депутатами Мосгордумы — Ириной Великановой, Кириллом Шитовым, Михаилом Антонцевым.

Так вот, сообщаем вам: совсем недавно в подмосковном доме отдыха Воскресенское завершились летние обучающие выезды активной молодежи столицы в рамках программы «Молодежный кадровый резерв города Москвы». Южный округ представляли ребята из районов Орехово-Борисово Южное, Царицыно, Нагатинно-Садовники, Москворечье-Сабурово, Бирюлево Западное, Зябликово, Чертаново Южное, Чертаново Северное, Нагатинский затон. И, кого ни спроси, дни пролетели незаметно. За играми, конкурсами, увлекательными семинарами, где все стали друзьями «не разлей вода» и партнерами в новых проектах.

Летние учебные выезды стартовали в середине июля. Программа обучения молодежи существует уже несколько лет и год от года набирает обороты: два летних выезда Молодежного парламента собрали более полутора сотен молодых москвичей. Глядя на этих ребят, понимаешь: молодежь ругают напрасно. У участников уже сейчас немало проектов в области социальной защиты, развития гражданского общества, образования. Кстати, активны они абсолютно во всем: на выездах ребята каждое утро делали зарядку, игра-

тоновым, обсуждали молодежную политику с видными политиками и депутатами Мосгордумы — Ириной Великановой, Кириллом Шитовым, Михаилом Антонцевым. Ребята открыли для себя новые возможности, узнали, как формировать политический имидж, общаться со СМИ и органами власти. Теперь политика для них — вещь понятная, а если кто-то из этих ребят захочет сделать политическую карьеру, смелости и сноровки ему точно хватит. А самое главное, каждый встретил здесь таких же активных и неравнодушных, готовых бороться за свою гражданскую позицию друзей. Ребята нашли свою команду и сделали вместе несколько проектов, они ощутили плечо друга и вкус общей победы.

Последовать их примеру и реализовать свои идеи и инициативы очень просто — достаточно записаться на вводный курс «Найди свою команду», который стартует уже осенью. Запись ведется на сайте [molparlam.ru](http://molparlam.ru) и по телефону 8(495)646-8663. Совсем скоро туда придет новая смена активной молодежи, жаждущая полезных знаний и новых возможностей.

Центр молодежного парламентаризма

Ученье — свет

## Последний ПЕРВЫЙ ЗВОНОК



Одиннадцать лет назад я и подумать не могла о том, что буду когда-нибудь вести первоклашку в школу...

церт, который должен был состояться после торжественной линейки. Но все равно, я помню, как, боясь этого нового и неизведанного мира, стояла в толпе детишек и родителей, сжимая в руке такой же букет гладиолусов. Для первоклассника, которого мне торжественно доверили вести за руку, это первый-первый звонок, для меня — последний первый звонок. Одиннадцатый класс. Выпускной. Экзамены. Поступление. Все это нервы и дни ожиданий. Но это все будет позже. А сегодня я веду его в школу. В его будущий второй дом. И желаю ему, когда уже он поведет своего первоклашку, почувствовать то, что чувствую я сейчас.

Последний первый звонок! И пусть это странно звучит, Но сердце так сильно стучит: Послушай, ты не одинок!

Последний мой школьный год, Последняя детства ступень И старшеклассник ведет Первоклашку в осенний день.

И вспоминает он, Как тоже шел в первый класс, Слышал колокольчика звон, За партой сидел в первый раз.

И рядом малыш идет, У него все еще впереди! У него только первый год, Ну а мне только год пройти.

Анна КОРОСТЕЛОВА  
Школа № 859  
Фото: Монахова Наталия



Праздник

## В День семьи, любви и верности

В этом году Россия отпраздновала День семьи, любви и верности в пятый раз. По случаю этой даты, как по всей Москве, так и в Южном округе, проходили праздничные мероприятия.

Так, в районе Чертаново Северное, на дворовой площадке у дома № 114-2 по Варшавскому шоссе состоялся спортивно-развлекательный праздник, организованный муниципалитетом. На освещенную ярким солнцем лужайку из близлежащих домов потянулись мамы и папы с детьми, слышав зов ведущего. И, хоть пришедших оказалось маловато, веселого настроения ни у кого не убавилось. Главной целью праздника было объединиться всей семьей и поучаствовать в различных спортивных играх.

Под руководством аниматоров ребята соревновались в хоккее с мячом, кольцебросе



или вместе с родителями играли в мяч. Также они могли посостязаться в дартсе, попрыгать на батуте, съехать с

горки, сделать фото в «Городке фотографов» или заняться рисованием в «Городке художников». А еще дети общались

с ростовой куклой — веселым Кроликом.

Ведущий провел для семей конкурс загадок. В общем, развлечения были на любой вкус. Затем всех желающих пригласили посмотреть концертную программу. Зрители увидели акробатический рок-н-ролл в исполнении профессиональных танцоров и шоу мыльных пузырей, в котором юные жители с удовольствием приняли участие. То выдувались стайки маленьких пузырьков, то огромные пузыри. И, как водится, по окончании мероприятия все участники получили призы. А вместе с призами они унесли с собой отличное настроение.

Иван ФУРСОВ